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9. Lukas si Seffil na stavebnici Merkur. V zafi usetfil 760 korun, v Fijnu
480 K& a v listopadu 650 K¢&. Kolik KE usetril Lukas pramérné za jeden
mésic? (Pfipomeri si: aritmeticky prameér vypocitame tak, ze soucet
gisel vydélime jejich poctem.)
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11. Vypocitej pisemné, vysledky zaokrouhli na miliony a sefad vzestupné:

452 097 - 19 = §5698%3 = 7 000 000 1.4 000 000
61489 - 34= 2090626 = 2000000 2.3 000 000
62107 - 86 =332 782 = 57000 000 3.4 000 000
364354 - 12 =4 572248~ 4000000 4.5 000 000
197 658 - 52 = 40238216 = 10000 000 5.9 000 000
30853 78= 3708534 = 5000000 ©.10.000 000

12. Planeta Mars obéhne 1krat kolem
Slunce za 687 dni, planeta Jupiter
vykona tuto drahu za 4 330 dni. Vy-
pocitej, za kolik dni obéhne Mars
Slunce 94krat a za kolik dni obéhne
Jupiter Slunce 15krat.
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